

青岛联通副总经理李学奎做客民生在线

出海打鱼也可放心使用联通业务



早报1月11日讯 11日下午,中国联通青岛市分公司副总经理李学奎做客民生在线,围绕“以国企担当助力新型智慧城市”主题与网友进行在线交流。

青岛联通从1893年胶澳电报房开设,历经邮电分营、四次改革重组,已走过130个春秋,传承邮电百年历史,赓续红色革命血脉,始终与改革同步、与时代同行。近年来,青岛联通一方面聚焦双千兆城市、数字化乡村、智慧城市等新基建,夯实网络服务能力;另一方面关注民生服务,不断提升服务能力和服务品质,以实际行动践行国企担当。

双千兆是5G网络和千兆宽带的统称,是网友关注的一大热点话题。李学奎表示,自青岛获批国家发改委首批5G试点城市以来,青岛联通共投资超16亿元用于5G建设,5G基站建设总量达到12000站,实现了市区、县城、工业园区、5A/4A景区、乡镇等5G信号的连续覆盖。



李学奎(左)做客民生在线。观海新闻/青报全媒体记者 魏懋轩 摄

盖,热点商圈、农村高价值区域的扩展覆盖以及重要交通枢纽和高价值楼宇的深度覆盖。5G终端覆盖率达到98.7%以上,5G用户占比达到60.8%,处于行业一流水平。中国联通(青岛)智算中心是省内首个达到国际最高标准的大数据中心,自主研发的“视联网能力、化工云、智慧数据中心”三大算力应用平台,倾力打造数字经济第一算力引擎。

在宽带网络方面,青岛联通累计完

成全市591个局点的万兆网络设备部署工作,其中城区219个自有局点已全部实现万兆网络设备全量部署。目前,青岛联通全市万兆网络端口覆盖率已超过89%,城市家庭千兆光纤网络覆盖能力达100%,已建成超6000个万兆端口全覆盖的宽带精品小区,为全市的联通千兆宽带用户打造超千兆、低时延、全覆盖的家庭全千兆网络,为广大用户提供FTTR千兆WIFI、智慧家居场景、超高清

清视频等智慧家庭升级新体验,引领千兆光纤产业新时代。

针对网友关心的“光纤入户工作进展”问题,李学奎表示,青岛联通已经实现光纤网络的全面覆盖,网络接入能力可以确保联通用户接入后享受高速的上网体验。极个别区域因接入地点施工条件限制或用户个人意愿原因,没有完成光纤入户。2024年,青岛联通把光纤入户改造确定为攻坚任务,继续推进光纤改造工作,争取全面完成光纤入户、业务升级工作。

还有网友提问:海上有没有手机信号?李学奎表示:“青岛联通加速布局智慧港口、智慧海洋建设。随着国家科技兴海产业示范基地、智能航运技术创新与综合实验基地等多个项目落地青岛,国家海洋试验场、智能船舶测试场等对通信网络提出新需求。青岛联通在千里岩、大公岛、朝连岛、灵山岛等海岛建设了海面超远覆盖基站,完成了青岛沿海80公里海域内5G信号覆盖建设。以后出海打鱼也可以放心使用联通业务。”

(观海新闻/青报全媒体记者 周晓峰)

“民生在线”下期预告

网谈时间:1月18日下午2:30—4:00
网谈单位:市生态环境局

海信新品亮相全球“科技春晚”

海信在2024年国际消费电子展上呈现多款最新科技产品

早报1月11日讯 当地时间1月9日,2024年国际消费电子展(CES)在美国举行,作为全球最大的消费电子展之一,CES一直有着“全球科技春晚”之称,每届都会带来全球科技领域最前沿的技术及最新科技产品。据悉,2024年CES共有超过3500家企业参展,三星、LG、索尼等知名企业都带来了最新消费电子产品。其中,青岛品牌海信携全球首款8K屏幕发声激光电视、全球首款40000+分区Mini LED电视等全场景显示技术解决方案集中亮相。同时依赖于在激光显示领域的技术积累,海信还带来了激光全息AR-HUD和激光全景投影解决方案,展现了激光显示在车载领域的极大潜力。

“海信不仅仅是在制造屏幕,而更是在打造场景。我们致力于将显示技术融入生活,让世界更加紧密联系在一起,提供超越屏幕的体验,并成为生活的一部分。”海信国际营销公司副总裁David Gold在CES开幕前发表主题演讲时表示。

早报1月11日讯 1月11日,为进一步提升全市民营经济和中小企业服务水平,青岛市民营经济发展局举办2024年青岛市“一起益企”中小企业服务行动推进大会。会上,青岛市民营经济发展局局长郭振栋对2023年开展的“一起益企”行动进行了全面总结,并介绍2024“一起益企”中小企业服务行动计划。

青岛市“一起益企”中小企业服务行动自开展以来,市民营经济(中小企业)发展工作领导小组精心组织,以“精准服务,助企惠企”为主题,充分发挥三级中小企业公共服务平台网络的骨干支撑作用,



海信产品参加2024年国际消费电子展。海信供图

示,海信将持续打破传统显示屏幕边界,让显示技术走出家庭,走进办公室、教室、医院、体育场馆、车辆等使用场景,将以场景化体验服务消费者。在家居场景中,海信ULED X、激光显示等技术及产品通过极致画质、大尺寸屏幕和生动的视觉效果,重新定义家庭娱乐。无论

是游戏玩家、体育或电影爱好者,海信都能通过屏幕为其提供个性化的娱乐解决方案。

在产品展示环节,海信推出5款首创性激光电视。其中88英寸小型超轻薄激光电视,成为业界主机最小的4K激光电视。(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏)

为企业发展再助力

青岛市举办“一起益企”中小企业服务行动推进大会

用,开展了多项系列服务行动,汇聚和带动各类优质服务资源,进企业、进园区为中小企业送政策、送服务,帮助民营和中小企业稳定市场预期,坚定发展信心。会上发布了2023年度青岛市服务民营经济和中小企业发展“十大办实事”和“百个解难题”案例、《青岛市民营经济发

展指数报告(2023)》和《青岛市民营中小企

业“四条赛道”培育发展成效评价报告

(2023)》《2024年青岛市专精特新“小巨

人”企业培育工作方案》等多项内容。

会议现场还为2023年度获得青岛市中小企业公共服务示范平台、小微企

业创业创新基地、中小企业产业园等企

业代表举行了授牌仪式;为获得青岛市企

业服务平台2023年度优秀服务机构的企

业代表进行了授牌。(观海新闻/青岛

早报记者 杨博文 邹忠昊)

推进健全“生态环保+信用”

早报1月11日讯 近年来,青岛市生态环境局城阳分局积极探索建立健全“生态环保+信用”机制,构建起衔接事前、事中、事后的全链条、全方位、全要素的新型“信用+监管”立体服务格局。

通过实行环评告知承诺制,以一次性告知、一份材料、企业承诺的形式,在最短时间内作出行政决定,将“批前审查”变成“事中事后监管”,审批时间从原来的至少30个工作日缩短至1个工作日。2023年以来,共助推12个建设项目建设落地。根据企业环境违法违规情况,将企业环境信用划分为绿(诚信守法企业)、蓝(轻微失信企业)、黄(一般失信企业)、黑(严重失信企业)四种颜色标识,并向社会公布。

(通讯员 王玥)

垃圾分一分 环境美十分

早报1月11日讯 近日,在崂山区城市管理局的指导下,金家岭街道城市管理中心在辖区内无物业小区嘉泰小区、亚麦家园小区开展了“厨余垃圾投绿桶,分类处理环境美”为主题的厨余垃圾分类宣传活动。

活动现场,工作人员向居民讲解了垃圾分类的方法,重点强调了厨余垃圾分类方法,让大家懂得厨余垃圾分类的重要意义。居民们听完讲解,积极提出关于垃圾分类模糊的问题“树叶属于什么垃圾”,工作人员给予一一解答。

活动的最后是一场别开生面的垃圾分类小游戏,居民们踊跃参与其中,回答正确后,开心地将小礼品收入囊中,互动游戏提高了居民的兴趣,引导崂山区居民养成正确分类、准确投放生活垃圾的好习惯。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)